

从铿锵玫瑰到“美红姐姐”

体彩人骆美红演绎精彩人生

位于浙江嘉兴体育中心内的36534体彩网点远近闻名,店主名叫骆美红,她身上的标签有很多——原女足国家队成员、体彩代销者、足球俱乐部负责人、双胞胎妈妈、美红姐姐。认识她的人更喜欢叫她“美红姐姐”。从女足国脚到体彩代销者,从足球赛场上的忘我奔跑,到如今对体彩事业的投入与坚守,“美红姐姐”奋斗的青春身影,一直没有变。近日,“发现身边的公益”中央媒体采访团来到浙江,探访了“美红姐姐”的体彩店。



国脚骆美红



体彩销售员骆美红

身份转变——从女足国脚到体彩业主

骆美红,前女足国脚,曾经在江苏女足和杭州西子女足踢过球。2004年,22岁的骆美红被当时的主教练张海涛选入国家队,后因伤落选雅典奥运会阵容。谈起当年,骆美红依然觉得遗憾惋惜。

退役后她来到嘉兴,谈到是什么契机让她加入了体彩大家

庭,骆美红笑着说:“退役后我一直从事青少年足球培训工作,2016年机缘巧合接触到体育彩票,因为知道体彩一直都支持体育事业,因此我决定开一家体彩投注站,正好和我热爱的体育事业相结合。”于是,“美红姐姐”的体彩人生开始了。



教练骆美红

热情报务——尽我所能帮助别人

不一般的业主打造出不一般的体彩网点。地面上的足球场贴图、墙上球星梅西的喷绘、悬挂着的球衣和旗帜、“美红姐姐邀你看球”的标语,与正在直播的赛事、几个聚在这里看球的球友,网点里充满着足球元素。“这更像一个足球俱乐部”,来到这里的购彩者如此

评价说。足球元素搭配着醒目的中国体育彩票 logo,看起来分外和谐,正如在“美红姐姐”身上,足球人和体彩人两者身份完美地结合。

店门口一个摆满便民用品的角落吸引了大家的注意。“美红姐姐”微笑着说:“这里是体彩驿站服务点,希望尽我所能帮助别

人。”炎热天气,她为周围的环卫工提供一杯解暑凉茶;下雨时,为路人送去一把伞;天黑时,为走夜路的姑娘备上一个手电筒……一件件不足挂齿的小事,展示出体彩人那颗助人为乐的善良之心,一个个体彩驿站,展现了体育彩票“来之于民,用之于民”的初心。

初心不变——“美红姐姐”邀你踢球

“我发现自己一直割舍不下的还是足球。”作为一名足球人,足球运动的发展是她最为关注的。于是,2014年骆美红创办了以自己名字命名的足球俱乐部。从刚开始求着家长送小孩来训练,到现在学员近千人,这一切离不开骆美红的坚持和努力。

以前有人说:“小孩子还是学习重要,踢足球能踢出成绩吗?”骆美红说:“我们的足球培训不是为了进入国家队,而是为了给孩子们普及足球运动,让他们感受到踢足球的快乐,既能锻炼身体,还能培养他们的意志品质。”

“美红姐姐”对这些小小球员的培训不止在球场上,在骆美红

的带领下,他们还多次参与志愿活动去看望孤寡老人。小队员们与老人们欢乐地坐在一起,一声声“外婆”“爷爷”,让老人们笑得合不拢嘴。

除了培养“绿茵娃娃兵”,她也时常出现在各类业余比赛中,在网点里还摆放着她在全国女职工足球赛等赛事上获得的奖杯。当她在足球场上奔跑时,场边也总是会有两位稚气未脱的小球迷为她加油助威——这是她的双胞胎儿子。去年,她还和自己的孩子一起参加了“体育彩票杯”亲子足球赛。为体彩事业贡献,又得到体彩发展成果的反哺,骆美红更加觉得自己从事的体彩事业充满意义。

6月7日,女足世界杯已拉开帷幕,承载着全国球迷目光的中国女足踏上了梦想征程。作为一名曾经的“铿锵玫瑰”,骆美红既期待又担忧,“我们的女足队员很有朝气,但欧洲队伍实力都很强,中国女足配合默契有拼劲,期待她们能取得好成绩。”

风雨彩虹,铿锵玫瑰。“做好人,踢好球,少说话,干实事!”这是“美红姐姐”朋友圈里的一句话,无论是参与体彩公益,还是助力青少年足球,这既是她对自己的要求,也是她一直以来身体力行的。当女足姑娘们在世界杯的赛场上奔跑之时,“美红姐姐”也在继续演绎她的精彩人生。

(郭晨曦)



妈妈骆美红

● 短评

干什么吆喝什么

■ 艾禾

每个人,在一生中都不免要经历几次角色转换。干什么吆喝什么,是完成角色转换必不可少的条件。骆美红从女足国脚到体彩业主的转换,也是因为做到了这一点。

在国家队踢球的时候,有教练员、医务人员、后勤人员等为她们服务,队员们只要专心踢球就可以了,其他事基本不用操心。退役后,她选择开体彩投注

站,从别人为自己服务,到自己为别人服务,这中间的角色转换跨度不小,骆美红就是本着干什么吆喝什么的宗旨,迅速从被服务者转换为服务者。

骆美红年龄不算大,一声“美红姐姐”成了她的官称,不管是年纪比她大的还是比她小的,都喜欢这么称呼她。从这个称呼中可以看出,骆美红很好地完成了这一次的角色转换。